

Odborná exkurzia spojená so školským výletom

Oblasť: Spoločenská zodpovednosť

Cieľová aktivita: Exkurzia

Aktivita: Prevencia, zdravie

Termín splnenia: 25. – 26. 04. 2024

Miesto konania: Odborný liečebný ústav psychiatrický, n. o. Predná Hora

Účasť: 29 žiakov III.A triedy a 2 pedagógovia

Stručný popis aktivity, akcie: Dňa 25. a 26. 04. 2024 sa žiaci III. A triedy zúčastnili odbornej exkurzie, ktorú spojili so školským výletom.

Vo štvrtok 25. apríla 2024 navštívili Odborný liečebný ústav psychiatrický na Prednej Hore. V ústave si vypočuli dve prednášky. Témou prvej prednášky boli novodobé nelátkové závislosti. Prednášajúcim bol Mgr. Peter Knapík, námestník riaditeľa pre psychoterapeutickú starostlivosť. Prednáška sa niesla v duchu vzájomnej komunikácie a prednášajúci žiakom odpovedal na mnohé otázky.

Mgr. Mária Havelová, námestníčka riaditeľa pre úsek ošetrovateľstva, nás v druhej prednáške oboznámila s históriou liečebného ústavu, nástupom na liečbu, príjmom pacientov, priebehom liečby, vnútorným poriadkom a prepustením pacientov.

Po obede, ktorý sme mali v ústave sme absolvovali prehliadku jednotlivých oddelení odborného liečebného ústavu. Prehliadli sme si izby pacientov, terapeutické miestnosti a pracovňu sestier.

Po prehliadke sme sa išli ubytovať do apartmánov nádeje a užívali sme si spoločné voľné chvíle. Niektorí žiaci navštívili wellness, zahrali si karty, loptové hry alebo trávili čas vzájomnou komunikáciou pri čaji.

V piatok po raňajkách sme navštívili expozíciu, ktorá je inštalovaná v drevenom poľovníckom zámočku. Spomínaná stavba sa nachádza v areáli Odborného liečebného ústavu psychiatrického na Prednej Hore. Tu sme sa dozvedeli zaujímavosti o živote a pôsobení bulharského cára Ferdinanda I. Coburga (1861-1948). Jednou zo zaujímavostí bolo aj to, že tento bulharský cár ovládal až 18 jazykov. Bol veľmi štedrý a finančne podporoval mladých chlapcov, aby mohli študovať a získať vzdelanie. Veľa cestoval a zaujímal sa o prírodu.

Popoludní naša cesta smerovala domov. Po ceste sme sa zastavili a navštívili sysle na Sysľovisku Biele vody. Pozorovali sme kolóniu sysľov pasienkových, ktorých sme krmili priamo vo voľnej prírode.

Verím, že odborná exkurzia a výlet neboli iba príjemným zážitkom a relaxom, ale boli aj cenným zdrojom nových informácií a skúseností.

Ďakujem kolegyni PhDr. Dane Stachurovej, PhD. a všetkým žiakom III. A triedy za bezproblémový priebeh školskej akcie.

Organizátor: Mgr. Mária Kaliňaková










PREDNÁ HORA SÚČASNOŠŤ

Odborný liečebný ústav psychiatrický, n. o. Predná Hora je situovaný v miestnej časti Muránska Huta na Prednej Hore. Nachádza sa v nedotknutej prírode Národného parku Muránska planina, a sídli v kaštieli bývalého bulharského cára Ferdinanda Coburga.

Chcete o nás vedieť viac?

- sme nezisková organizácia, ktorá je špecializovanou nemocnicou
- vznikli sme transformáciou štátnej príspevkovej organizácie k prvému augustu 2005
- našimi kontrolnými orgánmi sú správna rada, dozorná rada a štatutárny zástupca (riaditeľ organizácie)
- zaoberáme sa liečbou pacientov závislých od alkoholu, patologických hráčov a závislých od tvrdých drog

V Odbornom liečebnom ústave psychiatrickom, n. o. Predná Hora pracujeme s **komplexným liečebným programom, komunitou a predovšetkým nadšeným a angažovaným personálom**, ktorý stavia na tom, že pacienti sú hodnotné osobnosti schopné a ochotné zmeniť svoj doterajší život. V oblasti liečby závislosti máme viac ako 45-ročné skúsenosti a získali sme aj certifikát kvality poskytovaných služieb podľa EN ISO 9001:2015, vďaka čomu ľuďom dávame:

„Nádej na nový život.“



OLU P
PREDNÁ HORA

